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【回収率】 

 １３４名中１３３名の回収で回収率は９９．３％であった。（昨年度回収率９６．９％） 

【概要】 

質問２１項目中１６項目において肯定的な意見の割合が増加した。増加率が高い項目は「自分にとって有意義な

学校行事がある。(+13.1%)」，「自分にとって，学校生活は充実している(+10.4)」となった。肯定的な意見の割合が

高いのが「資格取得に向けた指導が充実している(97.5%)」，「進路に関する情報が適切に伝えられている(90.2%)」，「生

徒に対して，学校便りなどによって，学校の情報は適切に伝えられている(89.4%)」となっている。反対に肯定的な意見

の割合が低いのは「部活動は活発に行われている(65.2%)」，「校訓を知っている(68.2%)」となった。 

肯定的な意見が低い理由として運動部は，部員不足から単独で試合ができないなど活動に支障を来している。ま

た，文化部の一部は新型コロナの蔓延防止のために，集まって活動することを自粛している。このような状況を踏

まえて考えると，部活動に積極的に参加している生徒にとっては，しっかりと活動が行われていると受け止められ

ていることがうかがえる。 
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【回収率】 

 １３４名中８９名の回収で回収率は６６．４％であった。（昨年度回収率７２．３％） 

【概要】 

質問２０項目中１７項目において肯定的な意見の割合が増加した。増加率が高い項目は「学校として，いじめの

問題に対する取組方針が保護者と共有されてい(+13.9)」，「お子さんにとって，有意義な学校行事がある(+10.6%)」

となった。肯定的な意見の割合が高いのが「資格取得に向けた指導が充実している(89.8%)」，「学校生活の様子を子

どもと話題にする(88.8%)」となっている。反対に肯定的な意見の割合が低いのは「ＰＴＡ活動に関心がある（40.9％）」

となり，理由としては新型コロナウイルス感染症予防の観点から PTA行事を自粛中止したためと考えられる。本校

の PTA 役員の方々は，PTA 活動に積極的であり、役員会や挨拶運動の取り組みには積極的に参加し取り組んでい

る。一般 PTA会員への積極的な参加を促す工夫・取り組みを考える必要がある。また，生徒同様「部活動は活発に

行われている(59.1%)」も低い結果となったとなった。 
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 質問２１項目中１４項目において肯定的な意見の割合が増加した。増加率が高い項目は「進路目標の明確化に

向けた適切な指導をすること(+29.1%)」，「有意義な学校行事づくりに取り組んでいくこと(+15.0%)」，「生徒や保護

者に学校やクラスの様子をしっかりと知らせること(+13.8%)」となった。肯定的な意見の割合が高いのが「学校便

りなどによって，学校の情報を適切に伝えていくこと(94.3%)」，「教員・カウンセラー・ソーシャルワーカーが必要

な時に相談に応じてくれる体制をつくること(94.3%)」，「進路に関する情報を適切に伝えること(91.4%)」となった。 

 

【３者の比較】 

生徒・保護者・教職員の３者を比べると「学ぶ意欲を引き出し，学力を身につけられるような授業が行われてい

る」の肯定的な意見の割合について，生徒・保護者は 70%後半から 80%前半であるのに対して，教職員は 61.8%と

低くなっている。「部活動は活発に行われている」の肯定的な意見の割合についても，生徒 65.2%，保護者 59.1%で

あるが，教職員は 17.7%となった。 

 

     


